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У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС КАФЕДРИ АНАТОМІЇ ЛЮДИНИ

& О. Тихалаз, О. І. Башинська, 77. О. Стельмащук, 7. А Руцька, О. її. Лопаткіна 
Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова

Вступ. Діяльність вищого навчального закладу прова
диться на принципах автономії та самоврядування (Закон 
України «Про вищу освіту» розділ VI. ст. 32, п. 1), вищі 
навчальні заклади мають право самостійно визначати 
форми навчання та форми освітнього процесу, самостійно 
розробляти та запроваджувати власні програми освітньої, 
наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності 
(розділ VI, ст. 32, п. 1).

В інноваційну еру електронних інформаційних тех
нологій впроваджуються все нові і нові методи конт
ролю знань студентів, які дозволяють більш швидко та 
об’єктивно здійснити контроль засвоєння студентом ма
теріалу практичного заняття та ефективніше перерозподі
лити робочий час викладача з академічною групою під час 
проведення аудиторного заняття.

Основна частина. Альтернативою традиційному 
контролю успішності студентів на кафедрі анатомії лю
дини Вінницького національного медичного університе
ту ім. М.І. Пирогова у 20 і 5-2016 навчальному році став 
комп’ютерний тестовий контроль. Для контролю знань 
студентів використовували тести різних рівнів складності 
та напрямків контролю: тести першого рівня складності 
направлені на контроль засвоєння базового рівня знань 
(вони побудовані на виборі однієї правильної відповіді з 
п’яти можливих); тести; в яких використовуються фото
графії препаратів та малюнки з анатомічних атласів; тес
ти, в яких необхідно самостійно ввести латинські назви 
анатомічного утворення згідно міжнародної анатомічної 
термінології; ситуаційні задачі з відкритої бази тестів 
«Крок 1» за останні 10 років.

Висновки. Таким чином, тестування студентів на 
кожному практичному занятті дозволило перерозподі
лити час, відведений на аудиторну роботу студента та
ким чином, що менше часу витрачається на опитування, 
а більше на засвоєння практичних навиків та розбір но

вого матеріалу, ситуаційних задач, анатомічної терміно
логії. Комп’ютерне тестування є достатньо об’єктивним 
адекватним методом оцінювання студентів, порівнюючи 
з усним опитуванням, так як виключається фактор «ви
кладача», відображає справжній рівень знань Тестування 
забезпечує можливість одночасного опитування великої 
кількості студентів.
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ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ

В. Л. Ткаченко, Н. І. Коваленко
Харківський національний медичний університет

Вступ. Концепція медичної освіти, орієнтованої на 
результат, є широко розповсюдженою. Така концепція 
включає в себе чітке визначення результатів навчання, 
яких потрібно досягнути після закінчення вищої медичної 
школи, розробку навчальних планів та стратегії навчання, 
наявність реальних можливостей для навчання, оцінку 
знань та навичок окремих студентів. Взагалі ці елемен
ти включені до кожного типу навчального плану, будь то 
орієнтований процес чи результат. У першому випадку 
результат прогнозується, в той час як у другому процес 
і зміст визначаються ретроградним способом. Результати 
навчання завжди були невід’ємною частиною стратегії 
медичної освіти, які або формулюються в явному вигля
ді або, частіше, виражаються опосередковано як проекції 
результату процесу освіти і змісту навчального плану. Але

на теперішній час, крім концепції підсумкового підходу, не 
викликає сумніву необхідність гарантії певного рівня під
готовки абітурієнтів до медичної професії. Крім того слід 
визнати, що для цієї мети перевірка результатів освітнього 
процесу, а не оцінка освітнього процесу є більш прямою і 
більш ефективною формою контролю.

Основна частина. Проте медична освіта не може 
уникнути проблем вимірювання. Можна навіть стверджу
вати, що важкі проблеми вимірювання в області медицини 
стають надзвичайно складними з ростом складності ме
дичної освіти. Без сумніву всіх цікавить, наскільки ефек
тивно на практиці після навчання буде працювати лікар в 
даний час і в майбутньому. Це головне питання: наскільки 
ефективна та достовірна оцінка результатів навчання для 
передбачення майбутніх успіхів чи невдач випускників-
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